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Förvaltningsberättelse

 Styrelsen för Stiftelsen New Life Mission, 802478-3410 får härmed avge årsredovisning för 2025.

Ordförande har ordet
 Vi kan ännu en gång vara tacksamma för ett innehållsrikt år. Ett år som har inneburit mycket arbete dels i Sverige
 och Norge, men framför allt i Kenya. Här i Sverige och Norge jobbas det främst med att skapa information och
 nyhetsbrev. Under hela året besöks skolor, församlingar och andra organisationer för att informera och tacka
 gåvogivarna för det stöd de ger.
 Under året har flera privata personer och företag engagerat sig i vad vi kallar "egna insamling" till förmån för New
 Life Mission. I Norge har vi även under 2025 haft en livekonsert till förmån för barn med funktionsvariationer i
 Mashuru-området, Kajiado-distriktet samt till en förlossningsavdelning i anknytning till vår vårdcentral i samma
 område.

 Detta kräver kontinuerliga kontakter för att skapa, följa upp och se utvecklingen. Vi jobbar även med långsiktiga
 strukturer och påverkansarbete för allas, men framför allt barn och ungdomars rätt till hälsa, till utbildning och
 fritid samt till trygghet och skydd. Här i Sverige jobbas det främst med att skapa information och nyhetsbrev
 genom sociala medier, där framför allt Facebook och Instagram varit våra stora kanaler ut till allmänheten, men
 även vår hemsida. Det är alltid en stor glädje när vi kan vara ute och besöka församlingar, skolor och gåvogivare. 
 Mycket tid har lagts ner på att personligen ringa upp gåvogivare för att tacka och informera om arbetet

 För att nå den målsättning som vi har med att hjälpa de mest utsatta barn och ungdomar i Kenya är det viktigt
 med alla eldsjälar som är med på olika sätt och stödjer vårt arbete genom insamlingar, frivilligt arbete,
 styrelsemedlemmar och volontärer. Var och en av dessa eldsjälar är hjältar i mina ögon - men vi kämpar inte
 ensamma utan sida vid sida bidrar vi alla till att så många som möjligt skall få en bättre start i livet.
 Jag tror att vi ständigt måste arbeta på att förbättra oss i vårt arbete, försöka nå fler som vill och kan engagerar
 sig både här i Sverige och på det lokala planet i Kenya. Tillsammans kan vi fortsätta göra skillnad. 

Allmänt om verksamheten
 Stiftelsen New Life Mission är en fristående kristen organisation som grundades 1978, när man, som ett resultat av
 missionsarbete i Kenya och arbetet med Kenyanska myndigheter i fängelserna avseende rehabilitering av
 ex-fångar, såg de desperata hjälpbehoven hos många unga människor och barn. Nu, många år senare, har New
 Life Mission vuxit till en kristen organisation (NGO) och ombildades till en stiftelse 2015. 

 Vår vision:  Under ett internationellt styrelsemöte i maj tillsammans med Kenya, Norge och Sverige fattade vi ett
 beslut om att ändra formuleringen i vår Vision från  "Mission och bistånd i samarbete för barnens framtid"  till  " New
 Life Mission - för barnens framtid " .

 Målet är:  Att hjälpa människor till en bättre vardag och ge dem ett hopp om en tryggare framtid, där varje
 människa är viktig oavsett kön, ålder eller social status. Vi önskar att barn skall få en trygg och säker uppväxt där
 utbildning och lek går hand i hand. 

 Det gör vi  bl a genom barnhemmen Samariten och yrkesskola i sömnad och hårstylist i Mashuru, vilket är en
 verksamhet som även fungerar som ett skydd mot barnäktenskap och omskärelse då flickorna bor på vårt internat
 och därmed skyddas. Vidare även genom för- och grundskolor, yrkesskolor i bilmekaniker i Rongai, social program
 samt många utvecklingsprogram av olika slag och med olika kyrkor.

 Stiftelsen New Life Mission har sitt säte i Ydre kommun, Östergötland med besöksadress Hestravägen 10, 573 95
 Ydre. Under 2025 har vi haft två personer heltidsanställda samt en 20% administrativ tjänst i Sverige som
 avslutades i september. I dessa tjänster ingår största delen av tiden i Kenya men även Sverige & Norge. Stiftelsen
 New Life Mission arbetar främst i Kenya och vårt hjälparbete kanaliseras genom den nationella
 partnerorganisationen, New Life Mission, Kenya, som leds av en självständig nationell styrelse i nära förbindelse
 med Stiftelsen New Life Mission - Sverige. Vi har även regelbundna TEAMS-möten där uppföljning av olika insatser
 genomförts samt planering av kommande verksamheter. Genom ett ömsesidigt utbyte så är målsättningen att
 förbättra effektivitet och kompetens, både hos den inhemska organisationen och för Stiftelsen New Life Mission. 

 En stor del av understödet är i form av fadderunderstöd till de olika barnhemmen, skolor och det sociala arbetet.
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 Vid behov görs också katastrofinsatser samt större insamlingar vid konstruktioner av byggnader, inköp av fordon
 eller direkta engångsinsatser. Detta sker både i Sverige och genom vår systerorganisation i Norge. En viktig del av
 erhållna gåvor kommer fortfarande från försäljning av Life bags (väskor) producerade i Kenya, som under 2025
 fortsatt generera ett stort överskott. En stor andel gåvor erhålls även från gåvogivare i Norge, bland annat genom
 ett samarbete med Bedehuskanalen samt att vi fortsatt erhålla stora bidrag från ett företag i södra Norge. Vi har
 även ett långvarigt samarbete med två secondhandbutiker i dels Nässjö och Hestra, som under åren har bidragit
 med stora gåvor (se mer under väsentliga händelser).

 GIVA SVERIGES KVALITETSKOD  
 Stiftelsen New Life Mission är medlem i Giva Sverige (branschorganisationen för Tryggt Givande) och tillämpar
 dess kvalitetskod. Kvalitetskoden ska stärka medlemmarnas arbete med intern kontroll och styrning och
 därigenom bidra till ett starkt och långsiktigt förtroende för givande i Sverige. Det i sin tur skapar resurser för att
 uppnå organisationernas ändamål. Ett krav är bland annat att varje medlemsorganisation årligen ska upprätta en
 effektrapport utifrån Giva Sveriges mall. Effektrapportens syfte är att för givare, allmänhet och andra intressenter
 visa vilken nytta organisationen gör. En extern revisor ska granska och intyga att organisationen exempelvis har
 styrande dokument för etiska riktlinjer för insamling. 

 KVALITETSSÄKRING AV INSATSER 
 För varje år upprättas en budget med New Life Mission- Kenya. Där lägger vi grunden för vad som behövs av de
 löpande insatserna under året. Där tillkommer sedan övriga insatser som kan vara av akuta slag eller nya korta och
 långsiktiga projekt som kräver egna avtal och insamlings strategi. Stiftelsen New Life Mission följer regelbundet
 upp arbetet i projekten för att försäkra sig om att pengarna går dit de ska och används rätt. Varje år granskas
 Stiftelsen New Life Missions bokföring, bokslut och årsredovisning samt styrelsens förvaltning och interna kontroll
 av auktoriserade revisorer både i Sverige och i Kenya 

Väsentliga händelser under räkenskapsåret
 Insamlingsresultatet under året 2025 har varit stabilt. Stiftelsens verksamhetsintäkter har ökat med knappt 2,7
 miljoner kronor jämfört med föregående år. 
 Ökningen har framför allt berott på specifika insamlingar för barn med funktionsvariation samt en
 förlossningsavdelning i samband med en livekonsert i Norge. Annars har vi legat på den nivå som vi budgeterat för
 med små variationer på vissa poster, både negativt och positivt. Vi ser fortfarande ett kontinuerligt givande med
 en viss ökning genom vår systerorganisation i Norge, framför allt genom vårt samarbete med ett företag och deras
 stiftelse som ger gåvor till biståndsorganisationer samt vårt samarbete med Bedehuskanalen i Norge.
 Butikerna som stödjer New Life Mission är Secondhandbutiken Bariki-Kenya i Hestra (Ydre) och
 Secondhandbutiken Källan i Nässjö. Här ligger vi fortsatt på samma nivå som förra året med en liten ökning från
 Bariki. Mottagarorganisationen är New Life Mission - Kenya med sitt säte 20 km söder om huvudstaden Nairobi i
 en förort som heter Ongata Rongai. Därtill finns också en utpost i Mashuru som ligger 13 mil sydost om Nairobi i
 Massai-området. Sedan 2017 har arbetet även utökats till ytterligare ett Massai-område i södra Kenya kallat
 Magadi och sedan januari 2022 finns vi även på en plats som heter Emotoroki ca 6 mil söder om Mashuru. Under
 året har vi forsatt att utveckla ett landområde ca 25 km sydost om Mashuru, en plats kallat Mailwa, där vi framför
 allt arbetar med odlingar och i framtiden jordbruksutbildning i ett område på 70 hektar. Under 2025 förvärvade vi
 ytterligare ett landområde 6 km från Mailwa till en yta av 70 hektar som kommer att utvecklas till odlingar för att
 säkerställa vår egen försörjning av mat till de ca 13 000 elever på de 60 grundskolor vi förser med skollunch varje
 dag.
 En ytterligare stor förändring under 2025 är ökningen av övergivna spädbarn som kommit in på Samaritens
 barnhem. Detta har resulterat i att vi behöver anställa fler mödrar då arbetstrycket blivit så stort, organisera om
 rummen samt bygga om toaletter och skötrum. Detta planeras att göra i början av 2026.

 Dessa platser utgör huvudsakligen platserna för vår hjälpverksamhet:
 I Ongata Rongai drivs barnhemmet Samariten, dagis, förskola, yrkesskola för bilmekaniker, bageri med
 yrkesutbildning, kyrklig verksamhet samt socialt hjälparbete i den närliggande slummen där mycket av insatserna
 riktas mot barn med funktionsvariationer. Här har vi även huvud produktionen av Life bags. Under året började vi
 använda vår nya grundskolan med klasserna 1-3 för att senare öka på med klasserna 4-9. 

 I Mashuru drivs ett "Resource Centre" (tidigare Maria Hemmet och Kari-Anne Hemmet) via yrkesskola i sömnad
 och hårstylist, en verksamhet som även fungerar som ett skydd mot barnäktenskap och omskärelse då flickorna
 bor på vårt internat och därmed skyddas. 
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 Vidare driver vi förskola, socialarbete, bageri, medicinsk jeeplinje, en hälsocentral samt lokala församlingar runt
 omkring i Mashuru. Här har vi nu även ca 40 personer som arbetar med Life Bags-produktion fördelat på Mashuru
 och Emotoroki.
 Arbetet med barnrättigheter, matprogram och medicinsk jeeplinje fortsätter även i Magadi och Emotoriki-området
 som tidigare. Många familjer här lever under svåra förhållanden och vattenförsörjningen är ett ständigt
 återkommande problem. I Magadi distribuerar vi vatten varje dag till skolor och platser med stora vattenbrister
 med en 10 000 liters tankbil. Varje vecka får 6 000 personer rent vatten.

 Efterfrågan på bättre sjukvård möter oss dagligen ute på våra mobila kliniker och de två hälsocentraler vi har i
 Ongata Rongai och Mashuru. Under februari månad 2025 hade vi åter besök av ett optikerteam från
 Glasögonmagasinet i Sverige som genomförde 640 synundersökningar och delade ut glasögon. Det resulterade i
 ett behov av att genomföra 20 gråstarrsoperationer, varav merparten gjordes under december på vår vårdcentral i
 Mashuru.

 För massajerna, som huvudsakligen lever på boskapsskötsel, har vardagslivet varit mycket svårt då de inte har
 återhämtat sig efter den stora förlusten av boskap under den långa torkan. 
 NLM har fortsatt med det stora skolmatprogrammet och det främst till 60 skolor (ca 13 000 elever) som fått
 skollunch varje dag i Mashuru, Emotoroki, Magadi och Ongata Rongai. Samtliga platser ligger i Kadjiado län. 
 Vårt pilotprojekt med att odla fram egen majs till skolluncher på en av de skolor vi hjälpt med en brunn har
 fortsatt under året och givit två fina skördar. Under året har vi kunnat skörda ca 42 ton majs på ett område på 13
 tunnland. Till detta fick vi under slutet av året ytterligare 6 tunnland mark i anslutning till de redan 14 tunnlanden
 vi redan hade. På den nya farmen Mailwa har vi fortsatt odla majs och bönor till matprogrammet. Våra apelsin-
 och avokadoträd växer. Under året har vi även börjat odla fem tunnland rödlök för försäljning vilket ska utvecklas
 så vi under ett år kan odla 15 tunnland.

 I maj månad hade vi den årliga livekonserten i Vennesla Frikirke som även sändes live på Bedehuskanalen. Detta
 till förmån för med funktionsvariationer samt till en ny förlossningsavdelning i Mashuru.

 Väsentliga händelser efter räkenskapsårets utgång har varit invigningen av den nya förlossningsavdelningen i
 Mashuru den 4 mars 2026 samt invigningen av kyrkans barn- och ungdomslokaler i Ongata Rongai till en kostnad
 på ca 2,4 Mkr. Invigningen hölls den 8 mars 2026.
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Målsättning och resultat

 Målsättning och resultat 
 Kenyas barnpopulation uppskattas till cirka 53% och utgör därmed mer än hälften av befolkningen. För
 närvarande finns det flera rättsliga milstolpar som tar upp barnens rättigheter i Kenya, med början i artikel 53 i
 konstitutionen i Kenya 2010, som föreskriver barnens rättigheter och lägger mer tonvikt på principen om barn.
 Under sitt arbete är New Life-uppdrag också ett engagemang för att uppfylla principerna i FN: s konvention om
 barns rättigheter.

 Sammanhang 
 New Life Mission arbetar i Kajiado County som är undermåligt, lantligt och betraktas som ett halvtorrt område.
 Området är bebott av massajer med boskapshjordar och området kännetecknas av mat- och vattenbrist som
 orsakas av regelbundna torra perioder. Andra frågor att ta itu med är låga läskunnighetsnivåer, dålig hälsovård
 och skadliga kulturella metoder främst könsstympning och barnäktenskap. 

 Hur vi arbetar?  
 New Life Mission genomför projekt inom de tematiska områdena barnskydd, hälsa, utbildning, social välfärd och
 kristen verksamhet. Detta uppnås genom en systemstrategi för att ta itu med samhällsproblem. Verksamhet och
 tjänster inkluderar barnhem, kyrkor, förskolor, integrerade hälsocenter på plats, mobila kliniker,
 yrkesutbildningscenter, försörjning, livsmedels- och vattensäkerhet samt inkomstbärande projekt. Dessa är
 baserade på två missionsstationer i länet med några utposter där mål uppnås genom direkt stöd,
 kapacitetsuppbyggnad och infrastrukturutveckling i samarbete med partners från regeringen och likasinnade
 organisationer både lokalt och internationellt. 

 Program och effekter 

 Ändamål 
 New Life Mission strävar efter att vara en förebild för att bygga ett bra samhälle genom att förvandla samhällen,
 genom att arbeta tillsammans med andra för att forma ett samhälle där Guds goda vilja råder; där alla behandlas
 lika med målet att balansera maktförhållanden med stor uppmärksamhet åt mångfald, inkludering och deltagande
 i utveckling. Vårt centrala intresse är att underlätta enskilda gradvis men stadig förflyttning från sårbarhet till
 säkerhet.

 Avsedd förändring  
 Våra avsedda positiva förändringar är inriktade på den holistiska utvecklingen av behövande individer, familjer och
 samhällen och är anpassade till nationella och internationella ramar inklusive länets Intergraded Development
 Plan (CIDP), Kenya Vision 2030, African Union agenda 2063, FN: s barnkonvention Rättigheter (UNCRC) och
 hållbara utvecklingsmål (SDG) bland annat. Genom vårt rättighetsbaserade tillvägagångssätt omfattar vi
 principerna om barnets bästa, deltagande, överlevnad och utveckling och icke-diskriminering. Målet är att uppnå
 en bättre livskvalitet för våra målmottagare genom tillhandahållande av viktiga mänskliga tjänster. De tematiska
 områdena, interventionerna, tjänsterna och produkterna inkluderar följande.

 Barnskydd 
 New Life Mission driver hjälpverksamhet på fyra platser i Kajiado län. Dessa tillgodoser barn som har övergivits,
 försummats eller lever med risk för könsstympning, barnäktenskap och andra former av fysiskt och emotionellt
 missbruk. Där kan barnen få total och individualiserad vård för att säkerställa att de har bättre livsmöjligheter. 

 Räddningscentret  
 Resurscentret i Mashuru (tidigare Kari-Anne hemmet och Maria Hemmet) har varit till stor hjälp för många flickor
 och pojkar eftersom de flesta av dem återskapar stort hopp för sina familjer. Centret har räddat över 150 barn och
 ungdomar och försonat dem med sina familjer. Centret har också tillhandahållit utbildning för dessa barn. Många
 av dem är nu ambassadörer för förespråkandet om barns rättigheter. Med den positiva utveckling som dessa
 insatser har haft har vi märkt en tydlig och kraftig minskning av behovet att "rädda" unga flickor från bortgifte och
 könsstympning. Det betyder inte att problemet är löst men nu jobbar vi genom vår yrkesskola och deras internat
 där vi både kan rädda flickor och samtidigt ge dem en yrkesutbildning. Fortfarande jobbar vi med att skapa
 kunskap och vetskap om allas rättigheter, så även i detta fall.

 Hälso- och sjukvårdstjänster 
 En uppenbar utmaning som samhället står inför är otillräckliga vårdinrättningar, obalanserat förhållande mellan
 läkare och patienter, läkemedels-, medicin- och råvarubrist i kombination med långa avstånd till sjukhus. 
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 New Life Mission erbjuder prisvärd hälso- och sjukvård av god kvalitet genom en integrerad lokalsamhälsocentral
 och mobila hälsokliniker till svåra områden. Kulturella övertygelser som traditionell medicin hindrar också
 hälsoresultat och New Life Mission har arbetat mycket för att skapa medvetenhet och bidra till informationsbehov.
 Genom våra mobila hälsokliniker har NLM uppnått en betydande inverkan på samhället enligt följande; - här
 igenom behandlar ca 600 patienter varje månad i vår uppsökande verksamhet på svåråtkomliga platser, en ökning
 med 200 patienter - Kapacitetsuppbyggnad och utbildning av befolkningen i hälsofrågor - De sårbara och mest
 utsatta barn, äldre och behövande människor får nu hälsovård utan att gå långt när vi tar dessa tjänster närmare
 dem. Under året har vi byggt ut vårdcentralen i Mashuru med en förlossnings avdelning som invigdes den 4 mars
 2026.

 Utbildning och yrkesutbildning 
 New Life Mission har inrättat förskolor på flera platser för att erbjuda barn möjligheten till lärande i syfte att höja
 läs nivåerna. På landsbygden uppskattas mest boskapsskötsel och man använder barn som herdar i verksamheten
 och detta betraktas som en form av barnarbete. I det långa loppet blir barn slutligen nekade sin rätt till
 utbildning. Fattigdom spelar också en viktig roll för barn som inte går i skolan. Vår organisation har sponsrat barn
 att gå i skolan från grundskole- till högskolenivåer som uppnår kvalifikationer i en mängd olika professionella
 kurser. Detta inkluderar också vår interna kompetensuppbyggnad och utvecklingsprogram inom
 yrkesutbildningsområden inom bilmekaniker, sömmerskor och bagare. 

 Vatten, sanitet och hygien 
 Området för vår verksamhet anses vara ett torrt / halvtorrt land (ASAL) som ofta drabbas av regelbunden torka
 och därmed vattenbrist, otillräcklig tillgång till rent och säkert vatten för hushållsbruk, institutionell och
 boskapskonsumtion, främjad av begränsad jordbrukspraxis som påverkar livsmedelssäkerheten. New Life Mission
 har grävt borrhål och byggt brunnar för att säkerställa att samhället har tillräckligt med vatten. Vi har borrat över
 40 brunnar i samhället där människor nu kan komma åt rent vatten. NLM har också borrat fyra djuphålsbrunnar
 som betjänar över 2 400 hushåll. Ett typiskt hushåll är polygamt och kan innehålla i genomsnitt 15 medlemmar.
 Lagring av vatten har också uppmuntrats genom tillhandahållande av lagringstankar och konstruktion av rännor. 

 Sociala verksamheten  
 Socialt välfärdsprogram adresserar de tre (3) mest grundläggande mänskliga behoven, dvs. mat, skydd och kläder
 till utsatta familjer. Mat är ett grundläggande behov liksom en mänsklig rättighet som skyddar alla människors rätt
 att leva i värdighet, fri från hunger, matosäkerhet och undernäring. I detta avseende försöker New Life Mission att
 underlätta tillgänglighet, tillräcklighet och tillgång till mat för dem som saknar. Vi har också tillhandahållit extra
 matinsatser i fall där katastrofer har inträffat främst i form av långvarig torka. Den sociala verksamheten stöder
 också familjer med skydd antingen när det gäller konstruktion, reparationer eller akuta hyresbetalningar En
 avgörande komponent inom sociala programmet är att arbeta inom området Special Needs Education som stödjer
 elever, inklusive elever med synskador, fysiska- eller intellektuella funktionshinder, hörselnedsättning,
 talsvårigheter och dövblindhet. Det hade observerats att barn saknade rätt näring och att de ibland inte hade
 tillgång till mat över huvud taget, vilket gjorde dem svaga och sjuka vilket ledde till frånvaro och slutligen att de
 hoppade av skolan eller hölls inlåsta hemma. Det är på grund av dessa utmaningar som New Life Mission startade
 ett matprogram som ger en balanserad kost till mer än 350 barn dagligen med funktionsvariationer. Förutom
 teoretiska skolämnen deltar också barnen i ett antal terapeutiska aktiviteter såsom sång, dans, fotboll,
 pärlarbeten mm. 

 Skolmatsprogrammet 
 Genom vårt skolmatprogram kan vi nå närmare 13 000 elever inklusive elever med funktionsvariationer. Detta har
 bland annat bidragit till ökad prestation och minskad frånvaro. Samtidigt lindrar det stressen på övriga familjen.

 Katastrofinsatser 
 Projektet mildrar trycket mot oförutsedda naturkatastrofer som översvämningar och torka för att bara nämna
 några exempel. New Life Mission tillhandahåller hjälptjänster för lätta lidandet för det drabbade samhället och
 familjer. Detta gäller särskilt mat, skydd och medicinska tjänster. 

 Hållbarhetsstrategi 
 New Life Mission strävar efter att säkerställa att dess ingripanden varar och fortsätter att bidra till långsiktig
 samhällsutveckling. Detta uppnås genom nätverk med offentliga, privata och civila samhällen för att bilda
 varaktiga partnerskap. NLM har också bildat länkar och samarbeten med relevanta samhällsstrukturer i syfte att
 främja samarbetet mellan de olika parterna. Vidare har organisationen inrättat ett resursmobiliseringskontor.
 Dessutom har ett bageri, vattenreningsanläggning, Life bagsproduktion, odlingar samt kor och höns inrättats som
 inkomstgenererande aktiviteter (IGA).
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Resultat och ställning
 Under räkenskapsåret har vi noterat att insamlade medel har legat i något högre nivå jämfört med förra året med
 en ökning på ca 2,6 miljoner kronor. 
 Budgeten för 2025 satte vi på ungefär samma nivå som 2024, dels baserat på 2024 års resultat.

 Vad beträffande organisationens resultat och ställning i övrigt, hänvisas till efterföljande resultat- och
 balansräkning med tillhörande noter.

Framtida utveckling
 Stiftelsen New Life Mission står inför många nya utmaningar inför framtiden. Vi strävar efter att på bästa sätt
 hjälpa de mest utsatta barn och ungdomar i vår närmiljö, just i Kenya. Här söker vi alltid att vara kostnadseffektiva
 samtidigt som vi inte tummar på kvalitén. 
 Vi kan notera att valutakursen har legat stabilt under året men att en fortsatt prisökning i Kenya samt nya
 skattereformer fortfarande påverkat kostnadsbilden.

Förvaltning
 Stiftelsen New Life Mission består av sju ordinarie ledamöter som har sammanträtt vid åtta tillfällen under året
 2025. Några av dessa möten har det hållits via TEAMS. Däremellan har AU samtalat, bestående av ordförande, v.
 ordförande och operativa ledaren. 
 Vi har även under året träffat representanter från mottagarorganisationen för beredning av budget samt planering
 av kommande aktiviteter och program. Detta gjordes via TEAMS och senare på plats i Kenya. Därefter har
 TEAMS-möten hållits med mottagarorganisationen löpande varje vecka.
 Ordförande och operativ ledare jobbar även 50% med en tjänst i Kenya. Ledamöter från Stiftelsen New Life
 Mission finns också representerade i de två secondhandbutiker som drivs som ideella föreningar. 

 Ordförande Karl-Erik Hagström Hestra Ydre 
 Vice Ordförande Mikael Nimmersjö, Jönköping 
 Sekreterare Helen Tarenius, Nässjö 
 Kassör Helene Karlsson , Ingarp Eksjö 
 Operativ Ledare Annikki Hagström Hestra Ydre 
 Ledamot Anna-Carin Telon, Linköping 
 Ledamot Peter Klint, Jönköping

Övrig information
 Stiftelsen New Life Mission står under Svensk Insamlingskontroll och är med i Giva Sverige, som är en
 branschorganisation för insamlingsorganisationer. 
 Hemsida www.newlifemission.se.

Förändring av eget kapital

Stiftelsekapital/ Övrigt Eget Totalt eget
Donationskapital kapital kapital

Ingående balans 598 468 612 364 1 210 832
Årets resultat 1 384 436 1 384 436

Utgående balans 598 468 1 996 800 2 595 268
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Resultaträkning
Belopp i kr Not 2025-01-01- 2024-01-01-

2025-12-31 2024-12-31

Verksamhetsintäkter 2 23 474 324 20 804 658
Övriga rörelseintäkter 3 -102 210 -161 174

23 372 114 20 643 484

Verksamhetskostnader 4

Ändamålskostnader -20 098 256 -25 313 739
Insamlingskostnader -710 195 -762 189
Administrationskostnader -764 235 -663 025

Verksamhetsresultat 1 799 428 -6 095 469

Resultat från finansiella poster

Ränteintäkter och liknande resultatposter -413 660 27 381
Räntekostnader och liknande resultatposter -1 332 -1 845

Resultat efter finansiella poster 1 384 436 -6 069 933

Resultat före skatt 1 384 436 -6 069 933

Årets resultat 1 384 436 -6 069 933
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Balansräkning
Belopp i kr Not 2025-12-31 2024-12-31

TILLGÅNGAR

Anläggningstillgångar

Materiella anläggningstillgångar

Byggnader och mark 5 1 967 025 2 024 154

1 967 025 2 024 154

Summa anläggningstillgångar 1 967 025 2 024 154

Omsättningstillgångar

Kortfristiga placeringar

Övriga kortfristiga placeringar 426 042 186 677

426 042 186 677

Kassa och bank 2 419 265 1 066 654

Summa omsättningstillgångar 2 845 307 1 253 331

SUMMA TILLGÅNGAR 4 812 332 3 277 485
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Balansräkning
Belopp i kr Not 2025-12-31 2024-12-31

EGET KAPITAL OCH SKULDER

Eget kapital

Fritt eget kapital
Stiftelsekapital 598 468 598 468
Balanserat kapital 612 364 6 682 297
Årets resultat 1 384 436 -6 069 933

2 595 268 1 210 832

Summa eget kapital 2 595 268 1 210 832

Långfristiga skulder 6

Övriga skulder till kreditinstitut 1 651 875 1 696 875

1 651 875 1 696 875

Kortfristiga skulder

Skulder till kreditinstitut 45 000 45 000
Skatteskulder 77 082 73 981
Övriga kortfristiga skulder 7 364 209 128 701
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 78 898 122 096

565 189 369 778

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 4 812 332 3 277 485

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

yc
ke

l: 
F6

08
1-

N
D

LQ
G

-W
D

ER
Q

-M
RH

I5
-Q

G
7M

X-
BA

JH
5



Stiftelsen New Life Mission  10(14)

802478-3410

Kassaflödesanalys

  2025-01-01- 2024-01-01-
Belopp i kr Not 2025-12-31 2024-12-31

Den löpande verksamheten
Verksamhetsresultat 1 384 436 -6 069 933
Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet, m m 57 129 57 129

1 441 565 -6 012 804

Kassaflöde från den löpande verksamheten före 1 441 565 -6 012 804
förändringar av rörelsekapital

Kassaflöde från förändringar i rörelsekapital
Ökning(+)/Minskning (-) av rörelseskulder 244 577 -19 438

Kassaflöde från den löpande verksamheten 1 686 142 -6 032 242

Investeringsverksamheten
Förvärv av finansiella tillgångar -249 514 -186 677
Avyttring av finansiella tillgångar 10 149

Kassaflöde från investeringsverksamheten -239 365 -186 677

Finansieringsverksamheten
Amortering av lån -94 166 -94 990

Kassaflöde från finansieringsverksamheten -94 166 -94 990

Årets kassaflöde 1 352 611 -6 313 909
Likvida medel vid årets början 1 066 654 7 380 563

Likvida medel vid årets slut 2 419 265 1 066 654
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Noter

Not 1  Redovisnings- och värderingsprinciper
 Belopp i kr om inget annat anges

Allmänna redovisnings- och värderingsprinciper
 Insamlingsorganisationens redovisnings- och värderingsprinciper överensstämmer med årsredovisningslagen,
 BFNAR 2012:1 (K3) och Giva Sveriges Styrande riktlinjer för årsredovisning.

Resultaträkningen
 Verksamhetsintäkter
 Endast det inflöde av ekonomiska fördelar som organisationen erhållit eller kommer att erhålla för egen räkning
 redovisas som intäkt. 
 Intäkter värderas, om inget särskilt anges, till verkliga värdet av det som erhållits eller kommer att erhållas.

Gåvor
 Gåvor redovisas som huvudregel som intäkt när de erhålls.

Verksamhetskostnader
 Verksamhetskostnader delas in i följande funktioner; ändamåls-, insamlings- och administrationskostnader.

 Fördelning av samkostnader
 Organisationen har kostnader, s k samkostnader, i form av personalkostnader, som är gemensamma för
 ändamåls-, insamlings- och adminstrationsfunktionerna. 

 Ändamålskostnader
 Ändamålskostnader består av kostnader som har ett direkt samband med uppfyllandet av ändamålet. Förutom
 utsända medel ingår resor och lönekostnader. Utsända medel uppgår till 95% (fg år 97%) av
 ändamålskostnaderna.

 Insamlingskostnader
 Insamlingskostnader består av lönekostnader samt kostnader för annonsering, nyhetsbrev och porto.

 Administrationskostnader
 Administrationskostnader består av kostnader för att administrera stiftelsen. I kostnaden ingår lönekostnader
 samt kostnader för kontorsmaterial, revision, IT mm.

Balansräkningen
 Tillgångar, skulder och avsättningar värderas till anskaffningsvärde om inget annat anges.
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Not 2  Gåvor och bidrag
Gåvor som redovisats i resultaträkning 2025-12-31 2024-12-31

Insamlade medel
Allmänheten 19 555 642 16 794 753
Organisationer 3 918 682 4 009 905

Summa 23 474 324 20 804 658

Not 3  Övriga rörelseintäkter
 2025-01-01- 2024-01-01-
 Fastighetsförvaltning 2025-12-31 2024-12-31

Hyresintäkter 325 942 306 517
Utgifter -273 262 -283 190
Fastighetsskatt -12 519 -10 794
Avskrivningar -57 129 -57 129
Räntekostnader -85 242 -116 578

Summa -102 210 -161 174

Not 4   Anställda och personalkostnader

Medelantalet anställda
 2025-01-01-  2024-01-01-  
 2025-12-31 Varav män 2024-12-31 Varav män

Sverige 2 1 2 1

Totalt 2 1 2 1

Könsfördelning bland styrelseledamöter och ledande befattningshavare
2025-01-01-  2024-01-01-  

2025-12-31 Varav män 2024-12-31 Varav män

Styrelseledamöter 7 3 7 3

Totalt 7 3 7 3

Löner och andra ersättningar samt sociala kostnader, inklusive pensionskostnader
 2025-01-01- 2024-01-01-
 2025-12-31 2024-12-31

Operativ ledare 537 051 520 810
Övriga anställda 648 827 609 490

Summa 1 185 878 1 130 300
Sociala kostnader 512 641 491 704
(varav pensionskostnader) 112 220 109 421

Ideellt arbete
 Utöver de tjänster om uppehålls av den operativa chefen och projektledaren så görs ett stort arbete ideellt.
 Styrelsen har inget arvode för sina styrelseuppdrag och utför en hel del annat arbete ideellt. Till detta kan läggas
 alla privata personer som aktivt jobbar med olika insamlingsprojekt under hela året. En insats som är ovärderlig
 och betydelsefull.
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Not 5  Byggnader och mark
 2025-12-31 2024-12-31

Ackumulerade anskaffningsvärden
-Vid årets början 2 286 696 2 286 696

Vid årets slut 2 286 696 2 286 696

Ackumulerade avskrivningar
-Vid årets början -262 542 -205 413
-Årets avskrivning -57 129 -57 129

Vid årets slut -319 671 -262 542

Redovisat värde vid årets slut 1 967 025 2 024 154

Varav mark 701 791 701 791

Not 6  Långfristiga skulder
 2025-12-31 2024-12-31

Skulder som förfaller senare än fem år från balansdagen
Övriga skulder till kreditinstitut 1 546 250 1 561 250

Ställda säkerheter för övriga skulder
 2025-12-31 2024-12-31

Fastighetsinteckningar 2 160 000 2 160 000

2 160 000 2 160 000

Not 7  Övriga kortfristiga skulder
 2025-12-31 2024-12-31

Vidareförmedlade bidrag
Erhållna bidrag 309 996 22 138
Bidrag för egen räkning - -

Summa vidareförmedlade bidrag 309 996 22 138
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Underskrifter

 Årsredovisningens innehåll blev klart den 9 mars 2026.

 Årsredovisningen är avgiven enligt datum för digital signering

  

Karl-Erik Hagström Helen Tarenius
Ordförande

Anna-Carin Telon Helen Karlsson

Annikki Hagström Mikael Nimmersjö

Peter Klint

Vår revisionsberättelse har lämnats den dag som framgår av min digitala signering.
baks & co ab

Oscar Landsjö
Auktoriserad revisor
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https://eutl.penneo.com.
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Serienummer: 1c0dbaed9107b8[…]ee92c0d1bae49
IP: 104.28.xxx.xxx
2026-03-19 12:37:30 UTC

Ruth Helen Tarenius
Styrelseledamot
Serienummer: 2fda857a961cda[…]b8a350e7b8c57
IP: 83.191.xxx.xxx
2026-03-19 14:18:11 UTC

KARL-ERIK HAGSTRÖM
Styrelseledamot
Serienummer: 8ce060f42824ee[…]53d940a8e8b00
IP: 129.222.xxx.xxx
2026-03-19 14:31:53 UTC

Gull-Britt Heléne Karlsson
Styrelseledamot
Serienummer: e6689c9f469622[…]8f23337dc602c
IP: 94.234.xxx.xxx
2026-03-19 16:50:57 UTC

PETER KLINT
Styrelseledamot
Serienummer: 5f7282e243e1cd[…]08ad234f74531
IP: 90.230.xxx.xxx
2026-03-20 22:09:41 UTC

Börje Mikael Nimmersjö
Styrelseledamot
Serienummer: 5155bd45d6c93d[…]0840f2e3bb08c
IP: 207.189.xxx.xxx
2026-03-20 22:40:30 UTC

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

yc
ke

l: 
F6

08
1-

N
D

LQ
G

-W
D

ER
Q

-M
RH

I5
-Q

G
7M

X-
BA

JH
5

https://penneo.com/
https://app.penneo.com/validator
https://eutl.penneo.com


Detta dokument är undertecknat digitalt via Penneo.com. De signerade 
uppgifternas integritet  är validerad med hjälp av ett beräknat hashvärde för 
originaldokumentet. Alla kryptografiska bevis är inbäddade i denna PDF, vilket 
säkerställer både autenticitet och möjlighet till framtida validering.

Detta dokument är försett med ett kvalificerat elektroniskt sigill. För mer 
information om Penneos kvalificerade betrodda tjänster, se
https://eutl.penneo.com.

Så här verifierar du dokumentets äkthet:
När du öppnar dokumentet i Adobe Reader kan du se att det är 
certifierat av Penneo A/S. Detta bekräftar att dokumentets innehåll 
förblir oförändrat sedan tidpunkten för undertecknandet. Bevis för de 
enskilda undertecknarnas digitala signaturer bifogas dokumentet.

De kryptografiska bevisen kan kontrolleras med hjälp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andra validerings 
verktyg för digitala signaturer.

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

ANNA-CARIN TELON
Styrelseledamot
Serienummer: 16a54a3bdbb5d2[…]9ef4891d52444
IP: 83.253.xxx.xxx
2026-03-21 20:32:54 UTC

Carl Oscar Alexander Landsjö
Revisor
Serienummer: 1a2f08b49658ed[…]a6c1ed70d14ec
IP: 80.84.xxx.xxx
2026-03-23 07:04:39 UTC

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

yc
ke

l: 
F6

08
1-

N
D

LQ
G

-W
D

ER
Q

-M
RH

I5
-Q

G
7M

X-
BA

JH
5

https://penneo.com/
https://app.penneo.com/validator
https://eutl.penneo.com

	Årsredovisning


         unEPPv3RBtJFYiWuXq1P7vi2pER0Q7qACB1h0zF0U1c=   xK/tfoVC6vqMu/XJozR5stYm6cAPff4A9G4OAUdIojc=      AQAB           2026-03-20T22:08:55.690Z     KYW2dWpzsRPI4rcanDAI6AMb3/GD6jPSDCeFeWy3PN0=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 1349160983861523774954364212851897641244969367569        


 
             
                 
             
             Årsredovisning 2025 NLM
             F6081-NDLQG-WDERQ-MRHI5-QG7MX-BAJH5
             SHA-256
             0fbad486b7b288cfc93791767d0977fe2e3f3bf5be60260a28f6a0b53bef0a1e
             
                                     
                                                                             Styrelseledamot
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur och godkännande
                
                 
                     
                        Med min signatur accepterar jag innehållet i följande dokument, identifierade genom deras dokumentnycklar och kryptografiska hashvärden. Vidare accepterar jag slutanvändarlicensavtalet (EULA) för användning av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo är en kvalificerad tillhandahållare av betrodda tjänster
                    
                     
                        Penneo tillägger kvalificerade elektroniska stämpel med kvalificerade elektroniska tidsstämplingar till alla signerade dokument som bevis för deras integritet. För dokumentation av certifikater, policyer og praxisuttalanden, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Årsredovisning 2025 NLM
             F6081-NDLQG-WDERQ-MRHI5-QG7MX-BAJH5
             SHA-256
             0fbad486b7b288cfc93791767d0977fe2e3f3bf5be60260a28f6a0b53bef0a1e
             
                                     
                                                                             Styrelseledamot
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur och godkännande
                
                 
                     
                        Med min signatur accepterar jag innehållet i följande dokument, identifierade genom deras dokumentnycklar och kryptografiska hashvärden. Vidare accepterar jag slutanvändarlicensavtalet (EULA) för användning av Penneo Sign: 
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                        Penneo tillägger kvalificerade elektroniska stämpel med kvalificerade elektroniska tidsstämplingar till alla signerade dokument som bevis för deras integritet. För dokumentation av certifikater, policyer og praxisuttalanden, se 
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 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 
  Time                      Name                           IP                Activity                                                                                           
 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 
  2026-03-18 10:37:00 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     The document was created                                                                           
  2026-03-19 08:25:16 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 10:19:55 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     A signing link was activated for "Ruth Helen Tarenius"                                             
  2026-03-19 10:19:55 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     A signing link was activated for "Carl Oscar Alexander Landsjö"                                    
  2026-03-19 10:19:55 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     A signing link was activated for "ANNA-CARIN TELON"                                                
  2026-03-19 10:19:55 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     A signing link was activated for "PETER KLINT"                                                     
  2026-03-19 10:19:55 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     A signing link was activated for "KARL-ERIK HAGSTRÖM"                                              
  2026-03-19 10:19:55 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     A signing link was activated for "CARIN ANNIKKI HILJA HAGSTRÖM"                                    
  2026-03-19 10:19:55 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     A signing link was activated for "Gull-Britt Heléne Karlsson"                                      
  2026-03-19 10:19:55 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     A signing link was activated for "Börje Mikael Nimmersjö"                                          
  2026-03-19 10:19:56 UTC   Oscar Landsjö                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Ruth Helen Tarenius" at "helen.tarenius@nassjo.se"            
  2026-03-19 10:19:56 UTC   Oscar Landsjö                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "ANNA-CARIN TELON" at "anna-carin@newlifemission.se"           
  2026-03-19 10:19:56 UTC   Oscar Landsjö                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "PETER KLINT" at "peter@newlifemission.se"                     
  2026-03-19 10:19:57 UTC   Oscar Landsjö                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "KARL-ERIK HAGSTRÖM" at "kalle@newlifemission.se"              
  2026-03-19 10:19:57 UTC   Oscar Landsjö                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "CARIN ANNIKKI HILJA HAGSTRÖM" at "kikki@newlifemission.se"    
  2026-03-19 10:19:57 UTC   Oscar Landsjö                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Gull-Britt Heléne Karlsson" at "helene@newlifemission.se"     
  2026-03-19 10:19:57 UTC   Oscar Landsjö                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Börje Mikael Nimmersjö" at "mikael@newlifemission.se"         
  2026-03-19 10:53:20 UTC   Börje Mikael Nimmersjö         207.189.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-19 11:14:16 UTC   Gull-Britt Heléne Karlsson     62.182.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-19 12:35:49 UTC   CARIN ANNIKKI HILJA HAGSTRÖM   172.224.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-19 12:36:02 UTC   CARIN ANNIKKI HILJA HAGSTRÖM   104.28.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 12:36:03 UTC   Penneo system                  104.28.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 12:36:03 UTC   Penneo system                  104.28.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 12:37:20 UTC   CARIN ANNIKKI HILJA HAGSTRÖM   104.28.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 12:37:21 UTC   Penneo system                  104.28.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 12:37:21 UTC   Penneo system                  104.28.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 12:37:24 UTC   Penneo system                  104.28.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 12:37:30 UTC   CARIN ANNIKKI HILJA HAGSTRÖM   104.28.xxx.xxx    The signer signed the document as Styrelseledamot                                                  
  2026-03-19 13:22:13 UTC   Ruth Helen Tarenius            146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-19 13:22:27 UTC   Penneo system                  83.191.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 13:22:27 UTC   Penneo system                  83.191.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 13:22:27 UTC   Ruth Helen Tarenius            83.191.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 14:17:28 UTC   Ruth Helen Tarenius            83.191.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 14:17:28 UTC   Ruth Helen Tarenius            83.191.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 14:17:29 UTC   Penneo system                  83.191.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:17:29 UTC   Penneo system                  83.191.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:17:29 UTC   Penneo system                  83.191.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:17:29 UTC   Penneo system                  83.191.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:18:07 UTC   Penneo system                  83.191.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:18:07 UTC   Penneo system                  83.191.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:18:07 UTC   Ruth Helen Tarenius            83.191.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 14:18:09 UTC   Penneo system                  83.191.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:18:11 UTC   Ruth Helen Tarenius            83.191.xxx.xxx    The signer signed the document as Styrelseledamot                                                  
  2026-03-19 14:29:26 UTC   KARL-ERIK HAGSTRÖM             129.222.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-19 14:29:26 UTC   KARL-ERIK HAGSTRÖM             129.222.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-19 14:29:38 UTC   KARL-ERIK HAGSTRÖM             129.222.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 14:29:39 UTC   Penneo system                  129.222.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:29:39 UTC   Penneo system                  129.222.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:30:58 UTC   KARL-ERIK HAGSTRÖM             129.222.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 14:30:59 UTC   Penneo system                  129.222.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:30:59 UTC   Penneo system                  129.222.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:31:02 UTC   Penneo system                  129.222.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 14:31:53 UTC   KARL-ERIK HAGSTRÖM             129.222.xxx.xxx   The signer signed the document as Styrelseledamot, Företagsledare                                  
  2026-03-19 16:21:18 UTC   Gull-Britt Heléne Karlsson     94.234.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-19 16:21:28 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:21:28 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:21:28 UTC   Gull-Britt Heléne Karlsson     94.234.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 16:42:22 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:42:22 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:42:22 UTC   Gull-Britt Heléne Karlsson     94.234.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 16:44:02 UTC   Gull-Britt Heléne Karlsson     94.234.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 16:44:03 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:44:03 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:49:56 UTC   Gull-Britt Heléne Karlsson     94.234.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 16:49:57 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:49:57 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:50:43 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:50:43 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:50:43 UTC   Gull-Britt Heléne Karlsson     94.234.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-19 16:50:45 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-19 16:50:58 UTC   Gull-Britt Heléne Karlsson     94.234.xxx.xxx    The signer signed the document as Styrelseledamot                                                  
  2026-03-20 09:33:09 UTC   Oscar Landsjö                  80.84.xxx.xxx     The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 21:50:57 UTC   PETER KLINT                    90.230.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-20 21:51:26 UTC   Penneo system                  90.230.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 21:51:26 UTC   Penneo system                  90.230.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 21:51:26 UTC   PETER KLINT                    90.230.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-20 22:08:55 UTC   Penneo system                  90.230.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 22:08:55 UTC   Penneo system                  90.230.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 22:08:55 UTC   PETER KLINT                    90.230.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-20 22:08:56 UTC   Penneo system                  90.230.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 22:09:41 UTC   PETER KLINT                    90.230.xxx.xxx    The signer signed the document as Styrelseledamot                                                  
  2026-03-20 22:38:50 UTC   Börje Mikael Nimmersjö         207.189.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-20 22:38:50 UTC   Börje Mikael Nimmersjö         207.189.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-20 22:38:50 UTC   Börje Mikael Nimmersjö         207.189.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2026-03-20 22:38:54 UTC   Penneo system                  207.189.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 22:38:54 UTC   Penneo system                  207.189.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 22:38:54 UTC   Börje Mikael Nimmersjö         207.189.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-20 22:40:20 UTC   Penneo system                  207.189.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 22:40:20 UTC   Penneo system                  207.189.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 22:40:20 UTC   Börje Mikael Nimmersjö         207.189.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-20 22:40:22 UTC   Penneo system                  207.189.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2026-03-20 22:40:31 UTC   Börje Mikael Nimmersjö         207.189.xxx.xxx   The signer signed the document as Styrelseledamot                                                  
  2026-03-21 10:20:15 UTC   Penneo system                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "ANNA-CARIN TELON" at "anna-carin@newlifemission.se"  
  2026-03-21 20:32:00 UTC   Penneo system                  83.253.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-21 20:32:00 UTC   Penneo system                  83.253.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-21 20:32:00 UTC   ANNA-CARIN TELON               83.253.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-21 20:32:41 UTC   Penneo system                  83.253.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-21 20:32:41 UTC   Penneo system                  83.253.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-21 20:32:41 UTC   ANNA-CARIN TELON               83.253.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-21 20:32:44 UTC   Penneo system                  83.253.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2026-03-21 20:32:54 UTC   ANNA-CARIN TELON               83.253.xxx.xxx    The signer signed the document as Styrelseledamot                                                  
  2026-03-21 20:34:16 UTC   Oscar Landsjö                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Carl Oscar Alexander Landsjö" at "oscar.landsjo@baks.se"      
  2026-03-23 07:03:58 UTC   Carl Oscar Alexander Landsjö   80.84.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-23 07:03:59 UTC   Penneo system                  80.84.xxx.xxx     The document was viewed                                                                            
  2026-03-23 07:03:59 UTC   Penneo system                  80.84.xxx.xxx     The document was viewed                                                                            
  2026-03-23 07:04:35 UTC   Penneo system                  80.84.xxx.xxx     The document was viewed                                                                            
  2026-03-23 07:04:35 UTC   Penneo system                  80.84.xxx.xxx     The document was viewed                                                                            
  2026-03-23 07:04:35 UTC   Carl Oscar Alexander Landsjö   80.84.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                              
  2026-03-23 07:04:37 UTC   Penneo system                  80.84.xxx.xxx     The document was viewed                                                                            
  2026-03-23 07:04:40 UTC   Penneo system                  80.84.xxx.xxx     The document signing process was completed                                                         
  2026-03-23 07:04:40 UTC   Carl Oscar Alexander Landsjö   80.84.xxx.xxx     The signer signed the document as Revisor, Revisor                                                 
 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 
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